



别把财物放车里 当心贼偷贼惦记

警方梳理4条措施提醒车主注意防范

本报讯(公宣 记者 王骁)很多车主都有将钱包等贵重物品放在车内的习惯,殊不知这样的习惯特别容易遭贼惦记。为预防此类侵财案件的发生,冰城公安近日梳理了一些避免被砸车窗失窃的防范措施,提醒广大车主注意防范。

■**作案时间:**多选择在23时至3时左右,此时段过往行人稀少,不易被发现。

■**作案地点:**多选择为居住人员较为密集的小区周边道路及地下停车场。

■**作案目标:**多为放有包、箱等明显财物的车辆。被盗财物多为现金、购物卡、白酒、香烟、背包等物品。

■**作案手段:**多选择用自备工具砸损车辆玻璃、撬车门等方式。

1. 停车时,要避免将车停在人迹稀少或灯光昏暗的地方,尽量选择停放在有专人看管、安防措施严密的停车场或有监控录像的区域,将车头朝向马路方向,将车窗关好、车门锁好,最好手动确认车门已锁。

2. 在任何时间、任何地点停车时,都不要留在车内留有现金、笔记本电脑、数码相机等贵重财物。

3. 包、箱内即使没有值钱的东西,也不要将其放在车内,以免不法分子见财起意。

4. 家门钥匙和身份证等物品绝不能放在车里,如果这两样东西同时丢失,有可能会被窃贼“顺藤摸瓜”,找到家中实施盗窃。

警方提示

相关新闻

砸车盗窃后撒腿就跑

冰城公安千里追踪抓获砸车贼

本报讯(王时 记者 王骁)近日,道里公安分局康安街派出所联合刑侦二大队大案中队和刑侦一大队现行中队,跨省抓获犯罪嫌疑人唐某,破获系列砸车盗窃案20余起,涉案金额10万余元。

2018年9月12日,康安街派出所接到居民李女士报案:她停车不到5分钟后窗就被砸了,放在车内的女士挎包被盗。办案民警发现该案与2017年发生在该辖区的系列砸车盗窃案作案手法相似,推断是同一名嫌疑人所为。

2017年初,康安街派出所辖区曾发生多起砸车盗窃案,尽管民警进行了大量调查,却没有发现有价值的线索。康安街派出所联合刑侦一大队现行中队、刑侦二大队大案中队扩大监控追查范围,发现了嫌疑人的身影,但无法确定其身份信息。2018年9月12日发生的这起案件,让民警终于掌握了嫌疑人的体貌特



征,但是嫌疑人反侦查能力很强,没有发现突破性的线索,案件再度陷入僵局。

今年2月,警方终于确定了嫌疑人的身份信息。由于该嫌疑人身体素质非常好,在作案后能靠奔跑逃脱追捕。于是警方对抓捕行动进行了周密部署,最终在北京市昌平区将嫌疑人唐某抓获。

目前,嫌疑人唐某已被道里区警方刑拘,案件正在进一步调查中。

石缝藏蛇吓坏附近居民 “蓝朋友”秒变捕蛇达人



本报讯(记者 王铁军)5月24日16时许,依兰镇建设路98号某居民小区附近,依兰消防大队消防员路遇市民求助,称门前有大蛇“造访”两天了都没人敢抓,希望消防员帮忙处置。随后,消防救援人员将蛇抓走。

据目击者介绍,这条身上带花纹的蛇就躲在一家活鱼批发店门前石台下的缝隙里。消防员先用水冲,随后直接上手将蛇拽了出来。目前,这条“闯祸”的蛇已被妥善处置。

记者将现场视频发给专业人士。经东北林业大学野生动物资源与自然保护地学院专家初步辨别,这应该是一条棕黑锦蛇,是东北地区一种比较常见的蛇。棕黑锦蛇无毒,但性情比较凶猛,且动作敏捷,属国家“三有”保护野生动物。 “新闻110”线索提供

两条大蛇结伴“闯”民宅 民警抓捕后放归自然

本报讯(杨文雨 记者 王铁军)近年来,随着生态系统保护力度的加大,我省林区野生动物的种群和数量也明显增加。近日,随着气温逐渐升高,结束冬眠期的野生动物也开始出来“透气”。

5月25日上午,在五常山河屯林区,省林区公安局山河屯分局四平山派出所接到群众报警,称在自家门口发现两条足有2米多长的大蛇,看上去很吓人,请求民警帮忙驱赶。接到求助后,民警立即携带装备赶往事发地处置。到达现场时,这两条“不速之客”正

在居民家门口逡巡。民警立即进行捕捉,并将捉到的蛇装入事先准备好的编织袋内。

经初步辨别,这两条蛇疑似是王锦蛇。据了解,王锦蛇为大型无毒蛇,主要栖息在山地、平原及丘陵地带,活动于河边、水塘边、库区及其他靠近水域的地方。其性情凶猛,动作敏捷,爬行速度快且会攀爬上树,主要以蛙类、鸟类、鼠类及各种鸟蛋为食。

王锦蛇属于国家“三有”保护野生动物,民警随后将这两条蛇带到森林中放生。



两车凌晨起火 引燃车库门

本报讯(记者 王铁军)5月26日1时20分,道外区先锋路与红旗大街交口附近,一辆出租车与一辆面包车突然着火,并将附近的车库门引燃,幸亏消防员及时赶到将火扑灭,火灾没有造成人员伤亡。

“新闻110”线索提供

二人进山采野菜迷路 民警深夜搜山救回

本报讯(王翠 记者 王铁军)“喂,森林公园派出所吗?这里是海林市公安局指挥中心,有两名群众在你辖区的山林里迷路了……”21日19时50分,省林区公安局亚布力分局森林公园派出所接到了海林市公安局指挥中心推送的警情。

天色已晚,当得知有群众在亚布力林区山里迷路,森林公园派出所民警立刻联系迷路群众确定具体位置,并组织力量救援。当日的降雨使夜间气温降至5℃。民警在出发前还为迷路者提前准备了面包、饮用水和防寒衣物。当救援队伍到达亚雪公路499公里检查站,此时已经进入大海林分局的辖区,由于不熟悉此地情况,民警第一时间向大海林分局通报情况并共同寻找,终于在亚雪公路491公里处二浪河风车山庄附近找到了迷路群众所驾驶的车辆,并向进山方向展开地毯式搜寻。

夜晚的野外山林漆黑一片,民警只能根据迷路者模糊的方位描述,利用警灯、警报、扩音器、燃放爆竹等方式帮他们确定方位,通过与迷路群众的电话沟通,不断靠近。22时52分,民警终于将进山采野菜迷路的老人李某和韩某找到,两名60多岁的老人激动地握着民警的手说:“真是太感谢你们了!要是没有你们,我们就走不出来了!”



进山一定要结伴而行,不要单独前往,应根据天气确保天黑前返回,尽量不要走陌生的路线。此外,进山前应根据情况增添衣物和带好必备工具,带上足够的食物和水。如果不慎迷路被困,切勿不分方向地一直走下去,应选择安全、有标志物的地点,与外界取得联系或沿途留下记号等待救援。

提醒

新晚报 拍卖/公告

13613600156

拍卖公告

哈尔滨市民众拍卖有限责任公司依法接受委托,定于2023年6月6日上午10时在中拍平台 <https://paimai.caa123.org.cn> 以网络竞价方式进行公开拍卖的如下:

序号	项目名称	土地参考面积(m ²)	建筑物参考建筑面积(m ²)	构筑物及其他附着物面积(m ² 或m ³)	参考价(万元)	竞买保证金(万元)
1	原巴彦县西集浸油厂	36955.46	6016.21	586.67	411.74	80

有意竞买者请持有效证件(身份证及复印件),到我拍卖公司办理竞买登记手续及交纳竞买保证金(以资金到账为准)。

自由报价时间:2023年6月6日10时至10时02分
限时报价时间:2023年6月6日10时02分起
登记截止时间:2023年6月5日15时
展样时间:即日起。

展样地点:标的物所在地。
公司地址:哈尔滨市南岗区南通大街95号6楼
联系电话:张先生 18088775700(微信同步)
唐先生 13946017518